

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

15168 *Corrección de errores de la Ley 11/2022, de 28 de junio, General de Telecomunicaciones.*

Advertido error en la Ley 11/2022, de 28 de junio, General de Telecomunicaciones, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 155, de 29 de junio de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 91335, artículo 69, apartado 2, cuarto párrafo, en la primera línea, donde dice: «... bianualmente...», debe decir: «... bienalmente...».